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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 43/2011(8)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «FRED TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 7 Δεκεμβρίου, 2011 

 

Eνώπιον: κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, 

Αντιπροέδρου, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Χρυσαυγής Αργυρού, 

Τίτου Κολώτα και Σπυρούλας Χριστοδούλου, Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα την 

από μέρους του οργανισμού πιθανή παράβαση του άρθρου 33(8) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), 

σύμφωνα με το οποίο:  

  

 

33(8) Η μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων 

των οποίων το αποτέλεσμα εξαρτάται από την τύχη επιτρέπεται μόνο μεταξύ των 

ωρών 22:00 – 05:00.  

 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομηνίας 4.11.2011, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τη διερευνώμενη παράβαση. 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω: 

 

«Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή τις θέσεις 

σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείσθε όπως τις υποβάλετε 
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υποχρεωτικά γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός δεκαπέντε 

(15) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό 

φάκελο της  υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση 

περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, 

για να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται 

να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας». 

 

Η διερευνώμενη παράβαση που τέθηκε υπόψη του οργανισμού εκτίθεται πιο κάτω: 

 

 

1. Στις 14.5.2011, ο οργανισμός μετέδωσε τον τηλεδιαγωνισμό  “PLAY 

TIME ” μεταξύ των ωρών 17:30 – 19:30, σε ώρα δηλ. που δεν επιτρέπεται 

η μετάδοση τηλεδιαγωνισμών και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων, 

κατά παράβαση του άρθρου 33(8) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998, (όπως  αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια του τηλεδιαγωνισμού, υπήρχε η δυνατότητα 

συμμετοχής μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας στο 900 34 222 ή μέσω μηνύματος στο 

7733 για διεκδίκηση χρηματικού επάθλου. Ο τηλεδιαγωνισμός βασιζόταν πάνω στο 

γρίφο, «Κτυπάει αλλά δεν πονάει».  

 

Ο οργανισμός απέστειλε προς την Αρχή επιστολή ημερομ. 11/11/2011, μέσω του 

Δικηγορικού Γραφείου Λ. Παπαφιλίππου & ΣΙΑ Δικηγόροι & Νομικοί Σύμβουλοι. Η 

επιστολή επισυνάπτεται ως Παράρτημα Α’. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά και 

κατόπιν προσεκτικής παρακολούθησης του ψηφιακού δίσκου με το σχετικό πρόγραμμα 

κρίνουμε ότι: 

 

Στις 14.5.2011, ο οργανισμός μετέδωσε τον τηλεδιαγωνισμό  “PLAY TIME ” μεταξύ 

των ωρών 17:30 – 19:30, σε ώρα δηλ. που δεν επιτρέπεται η μετάδοση τηλεδιαγωνισμών 
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και συνδεδεμένων με αυτούς προγραμμάτων, κατά παράβαση του άρθρου 33(8) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998, (όπως  αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή έχει λάβει σοβαρά υπόψη την επιστολή του οργανισμού ημερομ. 11/11/2011 και 

την πληροφορία ότι δόθηκαν οδηγίες για αυστηρή τήρηση των προνοιών του νόμου 

καθώς επίσης και την απολογία του οργανισμού σε σχέση με την εν λόγω παράβαση.  

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχει παράβαση του άρθρου 

33(8) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη όλα τα γεγονότα και 

περιστατικά της υπόθεσης συμπεριλαμβανομένης και της επιστολής του οργανισμού, της 

απολογίας του καθώς επίσης τη δέσμευση του οργανισμού ότι δε θα επαναληφθεί η 

παράβαση, όπως και την όλη συμπεριφορά του οργανισμού ως προς τη διάπραξη 

παρόμοιας φύσεως παραβάσεων, κρίνει και αποφασίζει όπως επιβάλει στον οργανισμό 

την κύρωση της ΣΥΣΤΑΣΗΣ για την παράβαση που έγινε στις 14.5.2011.  

 

Η Αρχή, επισύρει την προσοχή του οργανισμού στο ότι δεν θα επιδείξει την ίδια 

επιείκεια σε περίπτωση διάπραξης παρόμοιας φύσεως παράβασης από τον οργανισμό 

στο μέλλον. 

 

    

                                                                                                    (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                                     Εκτελεστικός Πρόεδρος 

                                   Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 
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